

## Закончились гастроли Костромского театра

В воскресенье спектаклем «Последняя жертва» закончились в Иванове гастроли Костромского драматического театра им. А. Н. Островского. С 10 июля по 23 августа театр показал 106 утренних и вечерних спектаклей. Кроме выступлений на сцене театра Музыкальной комедии и сада Большой Ивановской мануфактуры, артисты выезжали в Фурманов, Шую, Тейково и Кохму.

Свыше 45 тысяч зрителей увидели в исполнении коллектива театра спектакли «Разлом» Б. Лавренева, «Стрекозу» М. Бараташвили, «Яблоневую ветку» В. Добровольского и Я. Смоляка, «Машеньку» А. Афиногенова, «Девушки-красавицы» А. Симукова, «Последнюю жертву», «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского, «Светит, да не греет» А. Н. Островского и Н. А. Соловьева, «Анджело» В. Гюго.

Проведено несколько встреч с текстильщиками Меланжевого комбината, фабрики им. рабочего Ф. Зиновьева и других предприятий города.

РАБОЧИЙ ПРАЙД  
г. Иваново  
26 АВГ 1957